

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Directiva 2008/113/CE de la Comisión, de 8 de diciembre de 2008, por la que se modifica la Directiva 91/414/CEE del Consejo a fin de incluir varios microorganismos como sustancias activas**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 330 de 9 de diciembre de 2008)*

En la página 14, en el anexo, en el n° 213:

en lugar de: «*Trichoderma atroviride*»,

léase: «*Trichoderma asperellum*».

---